П Р О Т О К О Л  №  9
Днес, 30.09.2019 година, в 17.00часа в залата на Общински съвет-Стамболово, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Стамболово, на което присъстваха: 
Председател: Георги Василев Танковски
  Зам.-председател: Марияна Красимирова Романова,
      Секретар: Маргарита Йорданова Богданова – Димитрова 
                  Членове:  Георги Николов Георгиев 
                                   Гергана Русева Михайлова
                                   Мария Лозкова Накова
                                   Тенчо Добрев Тенев                 
                                   Светлана Георгиева Тодева 
                                   Айсел Неждет Шахин  
               Отсъстват: заместник-председателя Зоя Петрова Зарчева, Светлана Иванова Мутафчиева, Йордан Делчев Йорданов, Йордан Латунов Арабаджиев – членове на комисията.
Председателят Георги Василев Танковски: 
Колеги, откривам заседанието на ОИК –Стамболово. Заседанието е редовно и се проведе при следния: 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1.Изменение и допълнение на Решение № 47-МИ от 28.09.2019г. на Общинска избирателна комисия - Стамболово , за одобряване на предпечатни образци на бюлетини за всеки вид избор на територията на община Стамболово при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. в община Стамболово.

По точка първа от дневния ред докладва председателят:  Георги Танковски
 Колеги, на основание чл. 87, ал. 1, т. 9 от Изборния кодекс, както и в изпълнение на Решение № 993-МИ/07.09.2019 г. т. 5 на ЦИК, като взе предвид , че в Решение № 47-МИ от 28.09.2019г. на Общинска избирателна комисия-Стамболово, не са подробно посочени видовете предпечатни образци на графичните файлове на бюлетините за кмет на община Стамболово, за общински съветници и за кметове на кметства: с.Балкан, с.Бял кладенец, с.Воденци, с.Гледка, с.Голобрадово, с.Голям извор, с.Долно ботево, с.Долно поле, с.Долно черковище, с.Жълти бряг, с.Зимовина, с.Лясковец, с.Маджари, с.Малък извор, с.Поповец, с.Пчелари, с.Пътниково, с.Рабово, с. Светослав, с.Силен и с.Царева поляна, след принтиране на същите и след извършената проверка от ОИК, че съдържанието им отговаря на изискванията на чл.421 и чл.422 от ИК, предлагам изменение и допълнение на  Решение № 47-МИ от 28.09.2019г. на Общинска избирателна комисия-Стамболово.  След станалите разисквания и проведеното гласуване ОИК – Стамболово, прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е  48-МИ

Изменя и допълва Решение № 47-МИ от 28.09.2019г. на Общинска избирателна комисия- Стамболово , както следва :
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за общински съветници на Община Стамболово /Приложение № 1, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на Община Стамболово /Приложение № 2, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Балкан, Община Стамболово /Приложение № 3, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Бял кладенец, Община Стамболово /Приложение № 4, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Воденци, Община Стамболово /Приложение № 5, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Гледка, Община Стамболово /Приложение № 6, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Голобрадово, Община Стамболово /Приложение № 7, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Голям извор, Община Стамболово /Приложение № 8, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Долно Ботево, Община Стамболово /Приложение № 9, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Долно поле, Община Стамболово /Приложение № 10, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Долно Черковище, Община Стамболово /Приложение № 11, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Жълти бряг, Община Стамболово /Приложение № 12, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Зимовина, Община Стамболово /Приложение № 13, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Лясковец, Община Стамболово /Приложение № 14, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Маджари, Община Стамболово /Приложение № 15, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Малък извор, Община Стамболово /Приложение № 16, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Поповец, Община Стамболово /Приложение № 17, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Пчелари, Община Стамболово /Приложение № 18, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Пътниково, Община Стамболово /Приложение № 19, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Рабово, Община Стамболово /Приложение № 20, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с.Светослав, Община Стамболово /Приложение № 21, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с.Силен, Община Стамболово /Приложение № 22, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет  кметство с. Царева поляна, Община Стамболово /Приложение № 23, неразделна част от настоящото решение/, в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на  27 октомври 2019г.
Приложения от № 1 до № 23 представляват неразделна част от протокола и не се обявяват.
Гласували „ЗА“ 9  - Георги Василев Танковски, Маргарита Йорданова Богданова – Димитрова,  Георги Николов Георгиев , Тенчо Добрев Тенев , Марияна Красимирова Романова, Мария Лозкова Накова, Светлана Георгиева Тодева , Светлана Иванова Мутафчиева, Айсел Неждет Шахин, Гергана Русева Михайлова .

Против – няма.

Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от момента на обявяването му.

[bookmark: _GoBack]Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 18:00 часа.  

                                                                         
                                                                         ПРЕДСЕДАТЕЛ : 
                                                                                                 / Г. ТАНКОВСКИ/ 

                                                                          СЕКРЕТАР:  
                                                                                                /М.БОГДАНОВА/










