ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
СТАМБОЛОВО

ПРОТОК О Л № 10/ 03.10.2023 г.
[bookmark: _GoBack]Днес, 03.10.2023 г., в 17:00 часа, в гр. Хасково се проведе заседание на  ОИК-Стамболово в състав:
	ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Зоя Петрова Зарчева

	ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Маргарита Йорданова Богданова-Димитрова

	ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Яна Начева Ковачева-Георгиева

	ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ
	Марияна Красимирова Романова

	ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Даниел Атанасов Ганев

	СЕКРЕТАР:
	Неше Бейтулова Емин

	 ЧЛЕНОВЕ:
	Георги Николов Георгиев

	 
	Йордан Латунов Арабаджиев

	 
	Тенчо Добрев Тенев

	 
	Христина Йорданова Янчева

	 
	Емил Иванов Тодоров



            Колеги, откривам заседанието на ОИК-Стамболово. 
Комисията има кворум и може да вземе решения. Предлагам заседанието да протече при следния дневен ред:
1. Одобряване на графичните файлове с образци на бюлетини в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в Община Стамболово, за избор за кмет на община Стамболово, за общински съветници и кметове на кметства: с. Балкан, с. Бял кладенец, с. Войводенец, с. Воденци, с. Гледка, с. Голобрадово, с. Голям извор, с. Долно Ботево, с. Долно поле, с. Долно Черковище, с. Жълти бряг, с. Зимовина, с. Кралево, с. Лясковец, с. Маджари, с. Малък извор, с. Поповец, с. Пчелари, с.Пътниково, с. Рабово, с. Светослав, с. Силен, с.Тънково, с. Царева поляна.
2. Одобряване на тиража на бюлетините по видове в изборите за общински съветници и кметове на 29.10.2023 г. в Община Стамболово.
Председател: Колеги, има ли други предложения за дневния ред?      
                         Не се направиха допълнения за дневния ред.
По т. 1 от дневния ред относно:  Одобряване на графичните файлове с образци на бюлетини в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в Община Стамболово, за избор за кмет на община Стамболово, за общински съветници и кметове на кметства: с. Балкан, с. Бял кладенец, с. Войводенец, с. Воденци, с. Гледка, с. Голобрадово, с. Голям извор, с. Долно Ботево, с. Долно поле, с. Долно Черковище, с. Жълти бряг, с. Зимовина, с. Кралево, с. Лясковец, с. Маджари, с. Малък извор, с. Поповец, с. Пчелари, с.Пътниково, с. Рабово, с. Светослав, с. Силен, с.Тънково, с. Царева поляна.
         След получаване на графичните файлове с предпечат на хартиените бюлетини по изборни райони, ОИК - Стамболово принтира образците на бюлетините. След извършена проверка на същите установи, че съдържанието им отговаря на изискванията на чл. 421 и чл. 422 от ИК, с изключение на образец на бюлетина за избор за кмет на кметство с. Бял кладенец. С решение № 42- МИ от 03.10.2023 г. ОИК Стамболово е заличила регистрацията на инициативен комитет „За село Бял кладенец“ за издигане на Басри Хасан Исмаил за независим кандидат за кметство с. Бял кладенец. В генерирания графичен файл с образец на бюлетина за избор на кмет на кметство с. Бял кладенец в системата mi.demax.bg горепосочения инициативен комитет не е заличен. Налице е техническа невъзможност за одобряване на образеца. Същата следва да бъде одобрена незабавно след отстраняване на техническия проблем.
         На основание чл. 87, ал. 1, т. 9  от ИК, и в изпълнение на  Решение № 1979-МИ от 18.08.2023 г. на ЦИК, Общинската избирателна комисия-Стамболово:
                                                                    РЕШИ:
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на Община Стамболово (приложение № 1, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за общински съветници в Община Стамболово (приложение № 2, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Балкан, Община Стамболово (приложение № 3, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Войводенец, Община Стамболово (приложение № 4, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Воденци, Община Стамболово (приложение № 5, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Гледка, Община Стамболово (приложение № 6, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Голобрадово, Община Стамболово  (приложение № 7, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Голям извор, Община Стамболово (приложение № 8, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Долно Ботево, Община Стамболово (приложение № 9, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Долно поле, Община Стамболово (приложение № 10, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Долно черковище, Община Стамболово (приложение № 11, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Жълти бряг, Община Стамболово (приложение № 12, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Зимовина, Община Стамболово (приложение № 13, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Кралево, Община Стамболово (приложение № 14, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Лясковец, Община Стамболово (приложение № 15, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Маджари, Община Стамболово (приложение № 16, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Малък извор, Община Стамболово (приложение № 17, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Поповец, Община Стамболово (приложение № 18, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Пчелари, Община Стамболово (приложение № 19, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово  на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Пътниково, Община Стамболово (приложение № 20, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово  на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Рабово, Община Стамболово (приложение № 21, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Светослав, Община Стамболово (приложение № 22, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Силен, Община Стамболово (приложение № 23, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Тънково, Община Стамболово (приложение № 24, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Царева поляна, Община Стамболово (приложение № 25, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
НЕ ОДОБРЯВА графичния файл с образец на бюлетина за кмет на кметство с. Бял кладенец, Община Стамболово в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г. 
Приложения от № 1 до № 25 представляват неразделна част от настоящото решение и не се обявяват до получаване на разрешение от ЦИК.
Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.
Решението е прието  с 9 гласа  „ЗА“  - Маргарита Йорданова Богданова – Димитрова, Марияна Красимирова Романова, Неше Бейтулова Емин, Яна Начева Ковачева-Георгиева, Даниел Атанасов Ганев, Емил Иванов Тодоров, Тенчо Добрев Тенев, Йордан Латунов Арабаджиев и Христина Йорданова Янчева.
Против – няма.
Отсъстващи: Зоя Петрова Зарчева, Георги Николов Георгиев

По т. 2 от дневния ред относно:  Одобряване на тиража на бюлетините по видове в изборите за общински съветници и кметове на 29.10.2023 г. в Община Стамболово.
Съгласно писмо с Изх. № МИ-15-511/29.09.2023 г. на ЦИК, Общинската избирателна комисия едновременно с одобряване на образеца на бюлетините следва да одобри и техния тираж.
Община Хасково е  изпратила до ОИК - Стамболово предложение за тираж на бюлетините.
На основание на чл. 87, ал. 1 т. 1 и т. 9 от ИК, ОИК-Хасково
                                                            Р Е Ш И:
          Одобрява тираж на бюлетините по видове избори за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29.10.2023 г. в Община Стамболово, съгласно предложението на Община Стамболово (приложение № 1, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Стамболово на 29 октомври 2023 г.
 Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.
Решението е прието  с 9 гласа  „ЗА“  - Маргарита Йорданова Богданова – Димитрова, Марияна Красимирова Романова, Неше Бейтулова Емин, Яна Начева Ковачева-Георгиева, Даниел Атанасов Ганев, Емил Иванов Тодоров, Тенчо Добрев Тенев, Йордан Латунов Арабаджиев и Христина Йорданова Янчева.
Против – няма.
Отсъстващи: Зоя Петрова Зарчева,  Георги Николов Георгиев
   Поради изчерпване на дневния ред заседанието на ОИК - Стамболово беше закрито  в 17:30 ч.

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
                               / Маргарита Йорданова Богданова – Димитрова / 
СЕКРЕТАР: 
                      /Неше Бейтулова Емин/

